

## »冲动是魔鬼

### “醋坛子” 捅死“和事佬”

见女友被前男友纠缠,现任男友恼羞成怒,把赶来劝架的朋友给捅死了。昨日,行凶者王某被金坛警方以故意伤害罪刑拘。

“不好了,我们这里杀人了。”4月5日下午5点49分,金坛“110”接到市民举报,景潭花园门口发生一起凶杀案,一男子被杀,另一男子头部受伤。

接警后,金坛市公安局刑侦大队和华城派出所民警赶到现场,看到一名男子满脸是血,捂着额头坐在草坪上。不远处躺着另一名男子,一动不动。据了解,行凶者姓王,今年24岁,湖北人。当日下午,王某接到女友李某电话,说前任男人刘某在景潭花园门口拦住她,不让她回家。李某知道男友平时脾气暴躁,怕他跟刘某打起来。于是,李某又给朋友郑某打电话,让他过来当“和事佬”。

接到电话后,王某和郑某先后赶了过来。看到自己的女朋友被其他男人纠缠,王某顿生醋意,与刘某激烈争吵起来,并逐渐扭打在一起。在打斗过程中,王某失去理智,突然掏出一把水果刀,挥舞着向刘某冲去。刘某见此情况,撒腿就跑,但额头还是被割伤。王某没追上李某,把气都撒在了郑某身上,他觉得郑某在劝架时,拉偏架,故意帮着刘某。于是,王某又返回原地,对着郑某的背后肩胛骨部位捅了一刀。郑某随即口吐鲜血,瘫倒在地,失去了知觉。王某看自己杀了人,呆呆地站在原地不知所措,刀尖上还滴着鲜血,围观群众马上拨打了“110”报警。

姚斌

## 祖屋被私吞多年,拆迁时才发现 亲兄弟争房产闹上法庭

昨天,对于许多人来说是个寻常的日子,可对于年过花甲的老工程师李兆强(化名)来说,这一天却有着特殊的意义——因为这天是他老人家65岁的生日,更令老人兴奋的是,不久前在常州市新北区法院经历的一场诉讼,不仅使他“收回”了属于自己的房产,还替他找回了丢失多年的兄弟亲情。

### 兄弟分裂,祸起祖屋

1945年3月,李兆强出生在常州新北区西夏墅镇的乡村。身为长兄的李兆强不甘心一辈子在农村,从小立志靠知识改变命运。1964年,他如愿以偿考取了大学。而小他10岁的弟弟李兆国(化名)因读书平平,留在了农村。

从此,兄弟俩的人生轨迹产生了很大落差,哥哥李兆强成为常州市某研究所的高级工程师。由于李兆强很少有时间和精力照顾乡下的家,弟弟李兆国就父母的赡养问题对哥哥满腹埋怨,亲情也变得越来越淡。

李兆强工作几年下来,有了些“家底”,1973年,他拿出积攒的2000元钱在乡下新建了一间楼房,弟弟李兆国心里好生羡慕。随着生活条件的好转,1986年,弟弟李兆国打算把家里的老平房也进行翻盖。可按政策规定,他只能造两间。于是,他以哥哥李兆强的名义向村里成功申请了一间,把原有的3间老屋,包括李兆强造的一间全部拆掉翻盖成了楼房。

### “秘密”暴露,闹上公堂

老屋翻新是喜事,李兆强自

然全力支持。可让他想不到的是,弟弟李兆国起了“私心”:他认为翻造的这间新房虽然是以哥哥的名义申请的,但如果他不申请,肯定不能建造,理应有李兆强的份额。于是,李兆国瞒着哥哥于1994年3月在村建设办领取了新建房屋的产权证。

纸终究包不住火。2009年,新北区进行大规模规划改造,西夏墅的老宅正面临拆迁,一直居住在城里的李兆强想到了自己在乡下的房产。结果一经打听,隐瞒了十几年的房产“秘密”也随之浮出了水面。

自己所有的两间占地面积86平方米的祖屋被弟弟李兆国“私吞”,李兆强越想越恼火,决定撕破脸皮一定要跟弟弟讨个说法。

家庭“内战”终于爆发,兄弟双方各执一词。经邻里相劝,家族协商,乡镇调解,纠纷非但没有丝毫进展,矛盾反而愈演愈烈。无奈之下,李兆强于2009年12月29日向常州市新北区人民法院提起了行政诉讼,同时提交了建房许可申请、土地使用权证等凭据,要求法院确认房管局颁证行为的违法并予以撤销。

### 三轮调解,握手言和

新北区法院合议庭考虑到,此案判决虽易,但房产证撤证之后,当事人仍要经过民事确权诉讼、再次行政确认等繁琐的法律程序,会增加许多诉累,不利于两位老人的身心健康。经过仔细斟酌,法官认为以调解的方式处理此案较为妥当。

征得双方当事人同意后,合议庭很快制定出了调解方案:由哥哥补偿弟弟3.8万元房款,房子过户给哥哥。

本来纠纷可以顺利解决,谁知,事情突然出现了转折,下午弟弟李兆国到法院后提出自己在建房时还搭建了一个天井要增加补偿款。鉴于其要求具有一定的合理性,几轮调解过后,哥哥做出让步答应给弟弟的补偿款增加至4.68万元,双方再次达成了调解意见。

一波未平一波又起。第二天上午,大家迎来的却是弟弟的再度变卦。他向李兆强提出了更高的要求。这一次李兆强的情绪变得异常激愤,调解陷入了僵局。

经过承办法官的努力调解,半天工夫下来,刚才剑拔弩张的两兄弟慢慢缓和了语调,弟弟婉转表达出愧疚,放弃了不合理要求,答应配合哥哥办理房产过户手续,哥哥也表示“不计前嫌”,当天就撤诉交齐了补贴房款。

昨天,《生活常州》了解到,弟弟李兆国已经给哥哥办理了过户手续。法官用真情和汗水唤醒了“沉睡”多年的兄弟情,兄弟俩感激万分,李兆强还专门写了一封感谢信。

王芳 葛小林

### 挂车突然侧翻 司机当场身亡

昨天上午8点左右,一辆满载铁板的挂车从沿江高速武进段下高速时,突然发生翻车,司机当场身亡。

当时,这辆车牌为皖E11790的挂车从安徽马鞍山运了一车的铁板。当车子从沿江高速武进段下匝道时,突然从匝道上甩了出去,车厢压扁了护栏,拖着车头往护坡下滚。直到车头被护栏卡住,大挂车才停下。而司机在翻车过程中也被甩了出来。

消防官兵随后利用现场的救援吊车把车吊起来后,把被困人救了出来。

据悉,该货车当时正处于斜坡转弯状态,可能由于车速过快,再加上车上装有一定数量的铁板,在离心力的作用下,车子失去控制,车尾甩出了车道。目前具体事故原因还在进一步调查之中。

肖轩 葛小林

### 迷恋上网 保安监守自盗

小陈,四川人,在青龙一家酒店当保安。工资满打满算只有1000多元,喜欢上网,一个月存不下多少钱。今年初,他与同一个酒店的保安小商谋划,想搞一点外快。

今年3月28日和30日凌晨,两人利用做保安的便利条件,趁夜间酒店无人之际,一人上二楼入仓库盗窃,一人在楼下接应,窃得15年期茅台酒3瓶,普通茅台酒1瓶,总价值12000余元。4月3日,酒店发现高档茅台酒失窃,向警方报案。

办案民警认定为内部人员作案,随后,民警借助于该酒店所有的监控视频,认定保安小陈和小商有重大作案嫌疑。

4月3日,两名保安在青龙北塘村委上区村被抓获。4月4日,两人因涉嫌职务侵占被警方刑事拘留。

江建春 葛小林



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 要想皮肤好,常喝胡萝卜南瓜粥

胡萝卜富含β胡萝卜素,它可以在小肠内转化成维生素A。维生素A对皮肤的表层有保护作用,能使人皮肤柔润、光泽、有弹性,因此又被称为“美容维生素”。饮食中如果缺乏维生素A,会引起皮肤干燥、角质代谢失常,易松弛老化。烹调胡萝卜有两点注意事项,1.切碎、煮熟,才能使胡萝卜中的营养

充分释放出来。2.β胡萝卜素属于脂溶性营养素,所以,应该用油炒胡萝卜,或与其他含油脂类食物同食。

食谱推荐:胡萝卜南瓜粥。做法:1.大米,糯米洗净浸泡2个小时。2.锅烧热水,倒入米,熬粥40分钟。3.放入去皮切块的南瓜和切碎的胡萝卜,熬煮30分钟至软烂即可。 晁静

### 菜价

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	2.5
青菜	2	1.8
黄瓜	3	2.5
青椒	3	2.5
平菇	3	3
水芹	2.5	2
茄子	3.5	4
白菜	2	1.7
冬瓜	1.5	1
大蒜	2.5	2
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	8	9.5
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5
草鱼	6	6

(4月6日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场了解到,由于天气转暖,空气湿润,食用菌长势较快,价格纷纷出现回落。金针菇、草菇、茶树菇均较上周回落了10%左右,目前金针菇的批发价在7元/公斤,茶树菇为8元/公斤。 晁静

### 出行

#### 4月11日 南大街实行交通管制

4月11日南大街将实行全路段机动车南北禁行,同时在莱蒙广场举行世界卫生日暨爱国卫生月、健康教育宣传月等宣传活动。

卫宣 刘国庆

#### 这些路段交通管制

管制路段一:河海东路(通江中路—晋陵北路)禁止车辆通行,截止时间到2010年4月25日。

管制路段二:晋陵北路(黄河东路—龙城大道)非机动车道禁止车辆通行,进入该路段的非机动车借机动车道靠右侧通行,截止时间至2010年4月25日。

管制路段三:河海中路(泰山路—通江中路)车行道,其间禁止所有车辆通行,管制时间自2010年4月20日至2010年7月30日。

管制路段四:晋陵北路(黄河东路—河海东路)禁止机动车通行,管制时间自2010年5月4日至2010年6月30日。 徐磊 葛小林

#### 同济立交桥施工 10日起交通管制

根据同济立交桥转盘北侧桥面维修施工需求,自2010年4月10日至2010年4月29日,对同济立交桥转盘北侧桥面(以下简称桥面)进行施工。决定在施工期间采取如下交通管理措施:

一、2010年4月10日至2010年4月19日,通过桥面的机动车由桥面西半幅机动车道双向两车道通行。

二、2010年4月20日至2010年4月29日,通过桥面的机动车由桥面东半幅机动车道双向两车道通行。 焦荆 葛小林

### 发布

#### 看到这些情况 可以随时举报

常州新北区公安分局在全区公安机关开展为期10个月的警车和涉案车辆违规问题专项治理工作,广泛接受社会各界监督。若发现以下问题,拨打85152225(全天)、85152223(白天)举报。

(一)警车治理方面主要有以下几种情况:1.使用警车属于走私、盗抢、非法扣留、扣押的、借用外单位或个人的,应当报废、拼(组)装等不符合国家安全技术标准的;2.挪用、套用、使用伪造、变造警车牌证的;3.转借警车、牌证的;4.非警务人员驾驶警车的;5.警车未依法登记或牌证不全的;6.擅自喷涂警车外观制式或安装警用标志灯具、警报器的;7.酒后或未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或暂扣期间驾驶警车的;8.非执行紧急公务将警车超速行驶、不遵守交通信号标志、不服从交警管理、滥用警灯警报器等交通违法的;9.警车私用,非因公务将警车停放在餐饮、娱乐场所门口的;10.驾驶警车违规参与婚庆、葬礼及为社会车辆带道的。

(二)涉案车辆方面主要有以下几种情况:1.违法扣留、扣押的;2.挪用、未按规定妥善保管涉案车辆的;3.违反法定程序和要求处置涉案车辆的。 新公轩 葛小林

#### 四家农庄荣获 四星级乡村旅游区

江苏省首批四星级乡村旅游区(点)名单揭晓,常州市吴楚农耕文化园、大石山旅游农庄、翠谷庄园、江南孔雀园4家旅游农庄榜上有名,入选数量名列全省第一。 葛小林

### 水电气

#### 停电

7日,8:30-16:00 停电:学府线马家村741开关后段(停电范围有:看守所、西林公园管理和华林家园等西林相关地段);张家线全线(停电范围有:亚邦天线和西林家园等西林相关地段);运北线全线(停电范围有:天力铝业和西林家园等西林相关地段)。

7日,7:00-8日19:00 停电:110KV园圩线。

8日,8:40-13:30 停电:芳渚线站北新村229开关后段(停电范围有:工行戚区办事处、消防支队戚墅堰大队和站北新村部分等戚墅堰相关地段)。

9日,5:30-19:00 停电:水木线和年华线的藻江花园中间变(停电范围有:第二地质队、体育中心和藻江花园等天目山路等新北区相关地段);

#### 停水

御源林城:4月7日9时至4月7日17时。

景瑞曦城:4月7日9时至4月7日17时。

#### 看电影

#### 红星上映 灵异电影《安娜与安娜》

由香港女导演林爱华执导的灵异电影《安娜与安娜》,正在红星大剧场上映。片中,陆毅将一改阳光大男孩形象,化身忧郁的钢琴师,做林嘉欣的“男人”。

该剧导演林爱华,作为陈可辛的多年搭档,曾参与《如果·爱》、《投名状》的编剧,还拍摄过《寻找周杰伦》。林嘉欣在片中一人分饰两角,女强人和家庭主妇。 刘劲松